

Новый год - самый любимый и долгожданный праздник!

А для детей, Новый год - это настоящая сказка, волшебство и множество сюрпризов!



Наша цель: создать праздничную атмосферу, доставить радость детям, раскрыть творческие способности детей через различные виды деятельности.

Накануне Нового года МБУ ДО ДЮЦ «Созвездие» начал готовиться к его празднованию. Педагоги с учащимися украсили кабинеты, оформили новогодние выставки с детскими работами в фойе, нарядили елочку яркими гирляндами и игрушками, мишурой и разноцветными шарами. Наш Центр очень преобразился, стал праздничным и еще более уютным.

Детский смех, шутки и радость царили в Центре. А лучшей наградой для педагогов стали благодарности родителей и восторженные взгляды детей.



22 декабря прошла концертно-игровая программа для самых



маленьких, для детей Группы Раннего Развития. Дети пришли на представление нарядные, веселые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Новогоднее представление, подготовленное активистами детской общественной





организации «Пламя», заинтересовало своей новизной и оригинальностью не только малышей, но и взрослых. Два злых персонажа - Цаца Болотная и Кикимора Лесная задумали украсть Новый Год, для этого выписали из Китая Кипятильник, включили его и всё вокруг начало таять.

Добрые герои: собачка Тошка и поросёнок Данюша, вместе с ребятами,



прошли все испытания. И благодаря Деду Морозу и Снегурочке, победили Цацу и Кикимору. Песни, шутки, танцы и игры не оставили безучастным ни одного ребёнка. Море эмоций, и незабываемое впечатление от представления получили дети, а родители выразили благодарность за организацию интересного мероприятия.

27 декабря Новогоднее представление состоялось для учащихся МБУ ДО ДЮЦ «Созвездие». Вместе с Активистами детской общественной организации «Пламя» ребята смогли окунуться в праздничную атмосферу: танцевали,

играли, пели, водили хороводы вокруг елочки. Также были подведены итоги ежегодного конкурс творческих работ «Символ года – 2019». Организатором конкурса, уже который год подряд, является педагог дополнительного образования Помогаева О.О. Экспонаты, представленные на конкурс, были изготовлены из разных материалов и любой величины. Участники и победители получили грамоты, благодарственные письма и сладкие подарки.



2 января для всех желающих были открыты двери Творческой мастерской «Рождественские сувениры». Под чутким руководством педагога дополнительного образования Коренковой И.И. учащиеся изготовили Рождественские сувениры для своих друзей и близких.



3 января активисты ДОО «Пламя» с педагогом дополнительного образования Изотовой О.В. отправились на главную Елку города и провели конкурсно-игровую программу с детьми города Таштагол. «Зимняя сказка», именно так назвалась развлекательная программа, в которой детям не пришлось скучать. Две команды «Снежинки» и «Сосульки», во главе с капитанами, активно участвовали в конкурсах и эстафетах: «Кто больше наберет снежков», «Загадки», «Зимний узор», «Зимние забавы», «Коробка с сюрпризом», «Портрет Деда Мороза» и т.д.



Мероприятие прошло по-новогоднему весело и интересно. Все участники получили сладкие призы.

4 января в МБУ ДО ДЮЦ «Созвездие» активно работала Мастерская Деда Мороза «Снежное кружево». Совместно с педагогом дополнительного образования Иорих Н.Б. ребята отправились в увлекательный, веселый мир игр, новогодних викторин, загадок, конкурсов, спортивных эстафет, где смогли показать свою быстроту, ловкость, выносливость, смекалку и эрудицию.



Рождественские посиделки, Мастерские Деда Мороза, Новогодние Викторины прошли **5,6 и 8 января**. Педагоги дополнительного образования МБУ ДО ДЮЦ «Созвездие» Накоскина Г.И., Помогаева О.О, Дудина И.Я, Титова Н.Г. провели в Центре увлекательные и

интересные мероприятия. Поздравления и подарки сопровождались отличным настроением, смехом, улыбками. Ребята весело и интересно провели время, получили положительные эмоции, радость общения.

Все педагоги Центра постарались организовать и провести новогодние каникулы так, чтобы каждый ребенок запомнил их надолго.

Ведь Новый год и зимние каникулы - это самое интересное, веселое и волшебное событие.



Педагог-организатор
МБУ ДО ДЮЦ «Созвездие»
Изотова О.В.